
 フリュー株式会社（本社：東京都渋谷区、代表取締役社長：田坂吉朗 以下、フリュー）が運営する女子高生・女子大生

の動向調査・研究機関『GIRLS’TREND(ガールズトレンド) 研究所』は、2017年2月～3月に「美容に関する意識調査」を

実施しました（サンプル数：203）。調査対象はいずれも、フリューが運営する、プリントシール（以下、プリ）機で撮影した

画像を取得・閲覧できるサービス「ピクトリンク」会員の女子高生・女子大生※です。調査結果を以下のとおり発表いたし

ます。※高専生、専門学校生、短大生を含む 

  
◆TREND① この春、髪を伸ばしたい派が多数（45.8%）、前髪は“今っぽ”スタイルを約4割が希望 
 

 生活環境の変化が多い春は、イメチェンを意識する人が増える季節 
でもあります。髪型について調査したところ、今の長さはセミロングの人 
が48.3％、ロングの人が24.1％となりました。また、回答者全体のうち、 
この春に“髪の長さを変えたい”、“今より髪を伸ばしたい”と考えられる 
人はそれぞれ69.5％、45.8％を占めました。前髪については、全体の約 
7割がこの春に変更を希望。「斜め前髪」や「かきあげ前髪」といった王道 
スタイルが上位に入る一方、第3位以降は「シースルーバング」、「うざバ 
ング」、「アシメバング」、「チョッピーバング」と近年流行りの“今っぽ”スタ 
イルが続き、全体の36.5%を占めました。 
 では、彼女たちは、自身の髪型を決める際に何を参考にしているので 
しょうか。第1位には「TwitterやInstagramなどのSNSから探す」（45.8％）、 
第2位には僅差で「ファッション誌から探す」（43.8％）がランクインしました。 
特に、SNSは前回調査＊2よりも11.6ポイント上昇。SNSが女子高大生世代 
へ定着するにつれ、日々のSNS利用を通じて目にする画像などの情報は、 
髪型の参考先としても活用される場面が増えているのかもしれません。 

 
  
◆TREND② マスト美容アイテム、女子高生は「ヘアアイロン」、女子大生は「ファンデーション」 
 

 化粧道具事情について調査しました。現在使用しているアイテムとして、「リップ・グロス・口紅」（86.6％）、「ヘアアイロ
ン・コテ」（74.1％）、「チーク」（69.2％）が上位3位にランクイン。「リップ・グロス・口紅」は前回調査＊2同様に第1位となり、
安定した人気を得ました。さらに、日常的に使用するアイテムが数種類ある中でも“時間がなくても外せないマストアイテ
ム”を調べたところ、女子高生は「ヘアアイロン・コテ」（19.9％）、女子大生は「ファンデーション」（21.8％）を最も多く選択。
女子高生は“髪”を、女子大生は“肌”をそれぞれ重視しているようです。 

 
◆TREND③ 使い捨てマスクの用途は「すっぴん・肌荒れ隠し」と「寒さ対策」がそれぞれ約4割  
 冬や春はマスクを使用する人が増えますが、女子高大生はどのような用途で使い捨てマスクを使っているのでしょう
か。第1位の「風邪予防」（52.7％）が半数以上の票を集めた一方で、第2位に「ノーメイクや肌荒れを隠す」（37.2％）、第3
位に「寒さ対策」（36.5％）が続き、それぞれが回答者全体の約4割を占めました。今やマスクは本来の用途に留まらず、
顔の見られたくない部分を隠したり、寒さを軽減する、といった多様な観点で使われているようです。 
 
 

＊1・・・Q.今年の春にしたい前髪はどれ？(単一回答)の回答で以下のようにカテゴリーを統合 

 （今っぽ前髪： 「シースルーバング」「うざバング」「チョッピーバング」「アシメバング」 ／王道前髪：「ぱっつん」「斜め前髪」「かきあげ前髪」「センター分け」）    ＊2・・・2015年3月調査結果 

報道関係者各位                                                     2017年3月31日 
フリュー株式会社 

GIRLS’TREND 研究所 ＜女子高生・女子大生※を対象とした「美容に関する意識調査」＞ 

ニュースレターVol.45 

＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞ 

＊『GIRLS'TREND 研究所』とは？ 

プリントシール機市場でトップシェアを占めるフリューにおける調査・研究機関。主な調査対象は、女子高生・女子大
生。『GIRLS‘TREND 研究所』ではこの調査結果の一部をニュースレターとして情報発信中。  

この春、髪を伸ばしたい派が多数（45.8%）、前髪は“今っぽ”スタイルを約4割が希望 

マスト美容ゕイテム、女子高生は「ヘゕゕイロン」、女子大生は「フゔンデーション」  

使い捨てマスクの用途は「すっぴん・肌荒れ隠し」と「寒さ対策」がそれぞれ約4割 
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前髪を変えたい 68.6% 



＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞ 

◆ 調査概要 
 

調査期間   ：  2017年2月10日(金)～2017年3月5日(日) 
調査方法   ： インターネットアンケート  

調査対象   ： プリントシール画像共有サイト「ピクトリンク」会員の女子高校生、女子大学生等（高専生、専門学校生、短大生を含む） 

有効回答数： 203サンプル 
 

【前回】調査期間：2015年2月13日(金) ～ 3月2日(日) ／有効回答数：  485 サンプル
≪http://www.furyu.jp/news/2015/03/gtl24.html≫ 
 
 
 

【「ピクトリンク」とは 】 
フリューのプリントシール機で撮影した画像を、フィーチャーフォン・スマートフォンにて取得・閲覧できるサービス。利用者数は 
約1,000万人（2016年4月時点）。アプリ版ではSNS機能を備えており、画像データを整理してアルバムを作成、共有が可能。 
 
[ 料金 ] 会員登録無料 ※有料会員・・・月額324円（税込） 
[ 対応OS ] サイト：iOS8.0以降、AndroidTM4.0以降の端末／アプリ：iOS8.0以降、AndroidTM4.1以降の端末 
[ 配信開始日 ]  好評配信中 
[ URL ]  サイト： https://sp.pictlink.com/ 
 アプリ： iPhone版  https://itunes.apple.com/jp/app/pikutorinku/id446747531 
       Android版 https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.furyu.pictlink  
[ 著作権表記 ] (C) FURYU 

◆ 調査結果 
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Q.今年の春、どこをイメチェンしたい？ ※複数回答 

Q.参考にする髪型を、どのように探してる？ ※複数回答 
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※1 2015年調査では「特に 
なし」の選択肢を未設定。 
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＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞ 

Q. 今年の春にしたい前髪はどれ？ ※単一回答 

Q.今年の春にしたい髪の長さは？ 
※単一回答 

Q.今の髪の長さはどれ？ 
※単一回答 

Q.今の前髪はどれ？ ※単一回答 

※Q.年の春にしたい髪の長さは？（単一回答）とQ.今の髪の長さはど
れ？（単一回答）の回答の組み合わせで、「今の髪の長さよりも伸ばし
たい」、「髪を切りたい」、「そのままの長さでよい」「その他」に分類。 
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■カテゴリ別まとめ 
今の髪の長さ×今年の春にしたい髪の長さ 
のクロス集計 
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＊1・・・Q.今年の春にしたい前髪はどれ？(単一回答)の回答で以下
のようにカテゴリーを統合 
 ●今っぽ前髪： 
 「シースルーバング」「うざバング」「チョッピーバング」「アシメバング」 
 ●王道前髪： 

 「ぱっつん」「斜め前髪」「かきあげ前髪」「センター分け」） 

＊1 

■この春したい前髪スタイル別まとめ 
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※ 2015年調査では「特に 
なし」の選択肢を未設定。 

＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞ ＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞ 
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Q.朝寝坊した際、どんなに時間がなくても「これだけは外せない！」という化粧道具は？ ※単一回答 

Q.現在使っている化粧・美容道具は？ ※複数回答 

＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞ ＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞ 

【報道関係者の方からのお問い合わせ】 

フリュー株式会社 人事総務部 広報課  

TEL：03-5728-1761／FAX：03-6842-1878／E-mail：furyu-press@furyu.jp 

※調査結果の数値は、小数点第2位を四捨五入しております。 
※  『GIRLS‘TREND 研究所』および『GIRLS’TREND 研究所』ロゴ、「ピクトリンク」は、フリュー株式会社の商標または登録商標です。 
※Androidは、Google Inc.の商標または登録商標です。  ※iPhoneは、Apple Inc.の商標です。 
※その他の会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。 

【フリュー株式会社 会社概要】 
2007年4月にオムロングループからマネジメントバイアウト（MBO）によって独立したエンタテイン
メント分野の独立系企業。2015年12月に東証一部へ株式を上場。これまでプリントシール事
業、キャラクター・マーチャンダイジング事業、コンテンツ・メディア事業、ゲーム/アニメ事業と、
様々なエンタテインメント事業領域に参入し、その範囲を着実に拡大中。 
＊「GIRLS'TREND 研究所」は、フリュー発行の雑誌「GIRLS'TREND」とも連動しながら、女子の流行情報を発信します。 
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Q.使い捨てマスクの使用用途を教えて！ ※複数回答 

■女子高生・女子大生別結果 

【女子高生】         

第1位：ヘゕゕイロン・コテ         

第2位：リップ・グロス・口紅 

第3位：ゕイプチ    

 

【女子大生】 

第1位：フゔンデーション 

第2位：ゕイブロウ 

第3位：ゕイプチ、特になし 


